



В Новосибирской области бывший заместитель начальника колонии признан виновным в превышении полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника СИЗО №1 41-летнему Николаю Набоку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, в сентябре 2014 года Набок в нарушение закона согласился обеспечить содержащимся под стражей в разных камерах 9 лицам возможность свободного перемещения по территории режимного учреждения и беспрепятственного прохода в камеру к одному из следственно арестованных. В результате противоправных действий Набока арестованному были нанесены множественные телесные повреждения, получена черепно-мозговая травма, от которой у последнего развилось психическое расстройство.

С Набоком в ноябре 2014 года было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве. Он вину признал, в содеянном раскаялся, заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.

Приговором суда бывшему заместителю начальника колонии назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в колонии общего режима с лишением права занимать 1,6 года должности в правоохранительных органах.

30 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/983509>